

Γνωρίζατε ότι...

Με τη στήριξη του 2^{ου} Πυλώνα της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής (ΚΑΠ) οι παραγωγοί μπορούν να συνεργαστούν με ερευνητές και επιχειρήσεις ώστε να αναπτύξουν και να εφαρμόσουν **μαζί** μία καινοτόμο λύση σε προβλήματα που αντιμετωπίζουν;



Στο πλαίσιο του Μέτρου 16 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 παρέχεται οικονομική στήριξη σε Επιχειρησιακές Ομάδες στις οποίες συμμετέχουν εκπρόσωποι της παραγωγής, της επιχειρηματικότητας και της επιστήμης ώστε να αναπτύξουν από κοινού και να εφαρμόσουν ένα επιχειρηματικό σχέδιο με άξονα την καινοτομία.

Τα αποτελέσματα και η γνώση που επιτεύχθηκαν από μία Επιχειρησιακή Ομάδα διαχέονται στη συνέχεια σε όλους τους Ευρωπαίους παραγωγούς μέσω του δικτύου της Ευρωπαϊκής Σύμπραξης Καινοτομίας (ΕΣΚ) για τη γεωργία (EIP-AGRI).

Έτσι η καινοτόμος λύση που θα βρει ένας Δανός ειδικός μπορεί να φτάσει στον Έλληνα παραγωγό που αντιμετωπίζει το ίδιο πρόβλημα!

Συμβουλευτείτε τον ιστότοπο

<https://ec.europa.eu/eip/agriculture/en/about/operational-groups>

για να ενημερωθείτε για το έργο των Επιχειρησιακών Ομάδων στην ΕΕ

ΚΑΠ μετά το 2023

Προτεραιότητα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και για τη νέα προγραμματική περίοδο θα αποτελέσει η δημιουργία Επιχειρησιακών Ομάδων, με στόχο:

- την ενίσχυση της βιωσιμότητας και παραγωγικότητας της γεωργίας
- την προστασία του περιβάλλοντος και την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή

Η νέα ΚΑΠ θα διευκολύνει τις **διασυνδέσεις** που αφορούν στην **προώθηση καινοτομιών** και την **ανταλλαγή γνώσεων** για την ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα.



Η παρούσα δημοσίευση εντάσσεται στο πλαίσιο του προγράμματος «ΚΑΠ3D - ΚΑΠ για οικονομική, περιβαλλοντική και κοινωνική βιωσιμότητα», το οποίο υλοποιεί η **GAIA ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ** με την υποστήριξη της **Γενικής Διεύθυνσης Γεωργίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής**. Στόχος του προγράμματος είναι η ενημέρωση όλων των εμπλεκόμενων στον τομέα της αγροδιατροφής και του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου σε σχέση με τη διαχρονική συμβολή της **Κοινής Αγροτικής Πολιτικής** σε κάθε μία και σε όλες μαζί συνδυαστικά τις διαστάσεις της **βιωσιμότητας**, μέσα από μέτρα και εργαλεία πολιτικής που ανταποκρίνονται σε σημερινές και μελλοντικές προκλήσεις και προτεραιότητες.

Χρηματοδότηση από το πρόγραμμα IMCAP της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Το περιεχόμενο του παρόντος infographic απηχεί τις απόψεις των συντακτών του μόνο, οι οποίοι φέρουν την αποκλειστική ευθύνη. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει καμία ευθύνη για τη χρήση των πληροφοριών που περιέχει.

